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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό  Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 
Θέμα: Για την ολόπλευρη στήριξη ψυχολογική, νομική, οικονομική των κακοποιημένων 
γυναικών στην περιοχή της Βοιωτίας 
    
   Το τελευταίο διάστημα στη Λιβαδειά είδε το φως της δημοσιότητας μία ακόμα 
αποτρόπαια ιστορία κακοποίησης νεαρής γυναίκας από τον (πρώην) σύντροφό της, η 
οποία ήρθε να προστεθεί στον μακρύ κατάλογο ανάλογων περιστατικών. Η νεαρή κοπέλα 
κι η οικογένειά της -όπως άλλωστε και πολλές άλλες περιπτώσεις κακοποιημένων 
γυναικών- που βρήκαν τη δύναμη και ζήτησαν βοήθεια, συνεχίζουν να επωμίζονται το 
κόστος πολυδάπανων και μακροχρόνιων νομικών διαδικασιών που ακόμα βρίσκονται σε 
εξέλιξη. Επιπλέον, η χρόνια ατιμωρησία του δράστη που με βάση τις μαρτυρίες επί σειρά 
ετών εξακολουθεί να προβαίνει σε διαφόρων ειδών οχλήσεις, κατέληξε στην πρόσφατη 
εκδικητική ενέργεια καψίματος του αυτοκινήτου των γονιών της κοπέλας. 
   Αναδεικνύεται  γι` άλλη μια φορά με τον πιο τραγικό τρόπο η παντελής έλλειψη δομών 
πρόληψης και προστασίας της γυναίκας από την πολύμορφη βία που υφίσταται. 

Σημειώνουμε ότι στην περιοχή της Λιβαδειάς αλλά και σε ολόκληρη τη Βοιωτία δεν 
υπάρχει συμβουλευτικό κέντρο και ξενώνας φιλοξενίας για τις κακοποιημένες γυναίκες και 
τα παιδιά τους. Σε ολόκληρη τη χώρα υπάρχουν μόνο 44 συμβουλευτικά κέντρα και 20 
ξενώνες φιλοξενίας.  

Οι ευθύνες διαχρονικά όλων των κυβερνήσεων είναι τεράστιες: τα τελευταία 14 χρόνια 
εξαρτούν την χρηματοδότηση και λειτουργία του σχετικού δικτύου από ευρωπαϊκά 
προγράμματα με “ημερομηνία λήξης”, αντιμετωπίζοντας τις προσλήψεις του αναγκαίου 
μόνιμου προσωπικού όλων των ειδικοτήτων ως μη “επιλέξιμη” δαπάνη. Την ίδια στιγμή, η 
Ε.Ε και τα κράτη- μέλη της, όπως και η Ελλάδα, προετοιμάζουν νέες περικοπές στη 
χρηματοδότηση για τις κοινωνικές ανάγκες, για κρίσιμες υποδομές, όπως και για τις δομές 
πρόληψης και προστασίας των κακοποιημένων γυναικών για να εξασφαλίσουν υπέρογκες 
δαπάνες για την πολεμική προετοιμασία και την πολεμική οικονομία.   
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση: 
- Για την εξασφάλιση γενναίας κρατικής χρηματοδότησης για τη δημιουργία και την 
απρόσκοπτη λειτουργία κρατικών δομών για την πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας κατά 
των γυναικών και συγκεκριμένα για τη δημιουργία Συμβουλευτικού Κέντρου και  Ξενώνα 
φιλοξενίας στη Λιβαδειά κι εν γένει στην περιοχή της Βοιωτίας. 

- Για προσλήψεις όλου του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού (ψυχολόγοι, κοινωνικοί 
λειτουργοί, κοινωνιολόγοι, νομικοί, διοικητικό προσωπικό, καθαριότητα, φύλαξη) για τη 
στελέχωση των δομών αυτών. 

-Για την ολόπλευρη στήριξη ψυχολογική, νομική, οικονομική των κακοποιημένων γυναικών 
στην περιοχή της Βοιωτίας. 
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